المجتمع الذي يستطيع الباحث تحديد أفراده ويختار العينة المناسبة منه هو :. 
المجتمع المتاح . 
المجتمع المستهدف . 
المجتمع العــام . 
المجتمع المحدود 

المجموعة التي يهتم بها الباحث ، ويهدف الى تطبيق نتائج دراسته عليها :
. 
المجتمع المتاح 
المجتمع المستهدف 
المجتمع التجاري 
المجتمع الصناعي 

المتغير العارض هو متغير :. 
لا يخضع لسيطرة الباحث . 
يحاول الباحث إلغاء أثره
يستخدم في التنبؤ

4. 
جميع قيمه صحيحة 


قام ستيفنز بتصنيف مستويات القياس الى :

1. 
ثلاث مستويات 

2. 
خمس مستويات 

3. 
أربع مستويات 

4. 
مستويان 


نوع من المتغيرات يأخذ قيما غير متصلة يطلق عليه :

1. 
متغير متصل 

2. 
متغير قطعي 

3. 
متغير منقطع 

4. 
متغير تصنيفي 

السؤال 7

من أنواع العينات الاحتمالية :

1. 
العينة الحصصية 

2. 
العينة الغرضية 

3. 
عينة الصدفة 

4. 
العشوائية البسيطة 


السؤال 8

المتغير الذي يظهر أثر المتغير المستقل فيه :

1. 
متغير مستقل 

أسفل النموذج
[bookmark: _GoBack]
2. 
متغير تابع 

3. 
متغير مضبوط

4. 
متغير عارض 

0.5 درجات 
السؤال 9

هو خطأ يعود للباحث حيث يفضل أفراداً دون غيرهم :

1. 
خطأ التحيز 

2. 
خطأ الصدفة 

3. 
الخطأ العيني 

4. 
دراسة خصائص المجتمع 

0.5 درجات 
السؤال 10

الخطأ العيني ينقسم الى شكلين هما :

1. 
الخطأ العام والخاص 

2. 
خطأ الصدفة والتحيز 

3.
الخطأ المقصود وغير المقصود

المادة الخام لأسلوب العمل الإحصائي يسمى 
القيــــم
البيانات
المتغيــرات
المعلومات

. مجموعة جزئية من مجتمع البحث :
1.
العيــــــنة
2.
مجتمع الدراسة
3.
المجتمع البحثي
4.
المجتمع الأصلي
السؤال 3
1. عينة تعتمد على اختيار الأفراد بناء على الخبرة الذاتية والاجتهاد من الباحث :
1.
العينة المتتابعة
2.
العينة الاجتهادية
3.
عينة الحالات المتطرفة
4.
عينة طرق الثلج

السؤال 5
1. عدد سنوات التعليم الجامعي هي نوع من البيانات :
1.
الكمية المتصلة
2.
كمية منفصلة
3.
وصفية
4.
بيانات كمية

0.5 درجات
السؤال 6
1. من أنواع العينات غير الاحتمالية :
1.
عينة الصدفة
2.
العينة المنتظمة
3.
العينة العنقودية

1. بيانات الحالة الاجتماعية هي نوع من البيانات :
1.
الكمية
2.
الوصفية
3.
كمي متصل
4.
كمي منفصل

القياس الذي يستخدم فيه جميع العمليات الرياضية يسمى :

1. 
النسبي 
2. 
الفئوي 

3. 
الإسمي 

4. 
الترتيبي

جميع الأفراد أو الأشخاص الذين يشكلون موضوع البحث يسمى:

1. 
الخطأ في العينة 

2. 
المجتمع المستهدف 

3. 
المجتمع المتاح 

4. 
مجتمع البحث 


يجب أن تتوافر في العينة : 

1. 
انتشار مجتمع الدراسة 

2. 
محدودية مجتمع الدراسة 

3. 
خصائص المجتمع الأصلي 

4. 
التكلفة المادية الكبيرة 

يمكن تقسيم البيانات الى:

1. 
وصفية وكمية  

2. 
خاصة وعامة 

3. 
متصلة ومنفصلة 

4. 
قطعية وعارضة 

البيانات التي يمكن إجراء عمليات رياضية حسابية عليها كالجمع والطرح هي : 

1. 
بيانات كمية 

2. 
بيانات وصفية 

3. 
بيانات منفصلة 

4. 
بيانات متصلة 

1. نوع من الإحصاء يهدف الى تلخيص البيانات بغرض تحويلها من مجرد كم من الأرقام الى شكل أو صورة يمكن فهمها :
الاحصاء الاستدلالي 
الاحصاء الوصفي
الاحصاء الاستنباطي 
الاحصاء التعميمي
1. جمع البيانات من كل أفراد المجتمع الأصلي موضع اهتمام الباحث تسمى :
العينات 
الحصر الشامل
مجتمع الدراسة 
المجتمع اللأصلي

ما هو الخطأ الناتج عن اختلاف النسب الواردة في العينة عن النسب الواردة في مجتمع الدراسة :
خطأ المجتمع الأصلي 
خطأ الصدفة 
الخطأ العيني 
الخطأ في العينة

هي العينات التي تعطي لكل فرد من أفراد من أفراد المجتمع فيها نفس الفرصة في الاختيار :

1. 
العينة غير الاحتمالية 

2. 
العينة العشوائية الاحتمالية 

3. 
العينة الغرضية 

4. 
العينة الحصصية 

من أهم الطرق المستخدمة في تحديد حجم العينات المسحوبة من الطبقات :
1. طريقة التساوي 
2. المقارنة 
3. الطريقة التصاعدية 
4. الطريقة التنازلية

 كلما زاد حجم العينة :

1. 
قل تجانس المجتمع 

2. 
زاد فرص تمثيل المجتمع 

3. 
زاد تباين المجتمع 

4. 
زادت عناصر المجتمع البحثي

كثيرا ما يؤدي ارتفاع تكاليف جمع البيانات الى :
1.زيادة حجم العينة 
2.تقليص حجم العينة 
3.تقليص عدد
4.تقليص عدد المتغيرات

مجموعة من الأساليب الإحصائية المستخدمة للتوصل الى إستنتاجات من بيانات العينة الى المجتمع الأكبر : 

1.الاحصاء التعميمي 

2.الاحصاء الاستنباطي 

3.الاحصاء الوصفي 

4.الاحصاء الاستدلالي

الخطوة الاولى في اختيار العينه هي:
1- تقليل التكلفه 
2- زيادة فروض البحث 
3- تعريف المجتمع
4- اثراء مجال البحث

